

В оригинальной трактовке, да такой, к примеру, что потрясенные немецкие слушатели благодарили Георгия Александровича за открытие своего, но совсем... незнакомого Баха!

В тончайшем знании возможностей инструмента, в большом музыкальном

вкусе, в конце концов, умении выгодно показать свой оркестр. Недаром в отзыве художественного агентства «Линда», по приглашению которого музы-

чому учиться. Музыканты всегда отличали умение собраться в нужный момент, огромная работоспособность, дисциплина.

и, видите, сделали огромный профессиональный скачок за этот год. Гастро-ли — это всегда экзамен, школа, ответственность, а следовательно, прогресс в творческом развитии. Появилась уверенность, пришла сценическая раскованность. Приятно, когда критики отмечают утончен-

# РАСЕН

Фиксируются предположе-  
ния о гастролях в другую  
страну, в частности, Швей-  
царии и Германии. А Че-  
хо-Словакия вновь пригла-  
сила наших артистов, те-  
перь уже на двухмесяч-  
ные гастроли следующей  
осенью.

турьи народов Севера. Он предложил сделать концерт и его фондовую запись на радио России. Это был последний, 18-й

# ВАШ СОЮЗ»

A black and white photograph showing a close-up of a person's face, possibly wearing a mask or having dark hair, looking slightly to the side. The background is dark and textured.



бор репертуара».

Георгия Александровича называют душой оркестра, талантливейшим организатором и дипломатом. Все, что сделано за это время Аввакумовым, с его напряженными и блестящими победами, можно назвать редким личностным поступком. Ибо мысль, искусство, творчество — дело настоящей личности. К сожалению, сейчас

сожалению, сейчас у  
многих из нас как будто  
вынули изнутри стержень  
Лавакумов же бережет  
свое «я», свой внутренний  
стержень, ведь у него есть  
музыка, ставшая радост-  
ным и мучительным де-  
ком всей жизни.

## II. ОРКЕСТР

акой тоски по че-  
ывшемуся

горнему, может быть, о была тоска по душе, тому потеряенному «я». Где выводили светлую, выражимо печальную, русскую мелодию йковского. К слову, Коля Саченко в ой поездке — солист ор-стра, бывш...

бывший ученик Гакумова, а ныне учащийся школы для одаренных детей при Московской консерватории, музыкант, подающий надежды на блестящее будущее, прошел в оркестре неизвестную школу. Здесь есть

(виолончель), Валентину Черкасской (сопрано), Давида Саложникова (тенор), Николая Санченко (скрипка).

Неоднократно отмечалось, что рядом с опытными музыкантами Валерием и Светланой Асановыми, Ириной Юринец, Ольгой Стаковой, Ниной Бирюковой в оркестре много молодых исполнителей. Это придает концерту

... это придает ему необыкновенное обаяние. Евгений Аввакумов, Владимир Курохтин, Оксана Гютатурина, Светлана Мигур, Лучеса Набатова, концерт-мейстер оркестра Александр Гилев, Анна Федоренко, Наталья Лушпа, Елена Билец, Инесса Каталева, Татьяна Полицина...

# П. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНАЯ

коллективах, приходит время, узнают многие. Так случилось, что о камерном оркестре Камчатки под управлением заслуженного работника культуры России Георгия Аввакумова больше знают за рубежом. Прага — сердце Европы, центр иностранного туризма. Концерты здесь посещают, в основном, иностранцы. Для пражан — это довольно дорогое удовольствие. И нашим оркестро-

и нашим оркестром заинтересовались многие зарубежные агентства. Рас-

Кстати, в этот раз сразу по двум каналам чешского ТВ шли репортажи об успешных выступлениях русских артистов. Впервые за многие годы неофициальной информационной блокады всего русского, с экрана ТВ на всю страну звучали теплые, зачарительные слова о дижерее и музыкантах.

...Пришло заслуженное признание. Много ли его составляющих? Конечно, и прежде всего — дирижер и руководитель оркестра Георгий Аввакумов; плюс талантливые солисты и музыканты; их потрясающая работоспособность и еще многое другое. Думается,

что обязательно стоит выделить еще одно чрезвычайно важное обстоятельство — ту щадящую атмосферу доброжелательности и внимания друг к другу, которая делает оркестр прекрасным союзом мыслящих музыкантов.

## Игоря ВАЙНШТЕЙНА.

сии в ЧСФР А. Лебедев и ЗМ. директора

льтурно-информационного центра России А. Суворов: поздравления с успешным концертом.